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Λίγα λόγια από το Διοικητικό Συμβούλιο

Ενέργειες της Γραμματείας Νεολαίας

Υπενθυμίζουμε ότι η αίθουσά μας λειτουργεί καθημερινά και διατίθεται επίσης για τα μέλη και

τους φίλους που επιθυμούν να την χρησιμοποιήσουν για διάφορες εκδηλώσεςι τους με 

κάποια χαμηλή χορηγία για τους σκοπούς της Ένωσής μας.

Επίσης η βιβλιοθήκη μας διαθέτει αρκετά βιβλία τα οποία μπορείτε να δανειστείτε.

Αισίως διανύουμε τον τρίτο μήνα του χρόνου, περιμένουμε τη μεγάλη γιορτή της 

Χριστιανοσύνης το Άγιο Πάσχα, τη γιορτή της Αγάπης και της Ειρήνης. 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος κόψαμε την πίτας μας και όπως ήταν αναμενόμενο είχαμε 

μεγάλη συμμετοχή, ιδίως από τη νεολαία μας.  Ο Πρόεδρος μας ευχήθηκε καλή και δημιουργική 

χρονιά χωρίς μεγάλα προβλήματα.  Η τυχερή της πίτας είναι η κυρία Ερατώ Κουρκουμέλλη-Νούγκοβιτς από το 

Port Sudan, της ευχόμαστε πάντα χαρές.  

Βραβεύτηκαν οι φετινοί εισαχθέντες Κωστόπουλος Θεοδόσης– εγγονός Μ. Ραυτόπουλου, στο Εθνικό 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο – Οικονομικές Επιστήμες (ΕΚΠΑ) και Μπουλές Γιώργος – εγγονός Γ. Μπουλέ, 

Τεχνικός Μηχανοτρονικής – σε Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ).  Τους ευχόμαστε καλή 

επιτυχία στις σπουδές τους και καλή τύχη στη ζωή τους.  

Στη γιορτή της Γυναίκας είχαμε συνάντηση με την HOSPITALity General CLINIC με σκοπό τη συνεργασία μας. 

Πιστεύουμε ότι είναι ένα καλό βήμα για την υγεία μας (πληροφορίες στο ένθετο μας).  

Σας ευχόμαστε καλό Πάσχα.

Μελλοντικές Εκδηλώσεις

Κυριακή 30/3 μεσημέρι ανοιξιάτικη συγκέντρωση στο χώρο μας με τη μουσική παρέα της Πουπέτας.

Για μελλοντικές δραστηριότητες θα ενημερώνεστε με SMS.

Ο ΜΑΡΤΗΣ πήρε τ΄όνομά του από το Ρωμαίο Θεό του πολέμου Mars δηλαδή Άρης. Λέγεται και ανοιξιάτης

γιατί στις 23/2 έχουμε την εαρινή ισημερία και επιστρέφουν και τα χελιδόνια. Τα γνώριμα του Μάρτη

:

1. Φοράμε στο χέρι μας τη «Μαρτιά», κόκκινη-άσπρη στριμμένη κλωστή για να μην μας ‘πιάσει’ ο ήλιος.

2. Άστατος καιρός.Μάρτης, γδάρτης και Παλουκοκαύτης.  Από Μάρτη καλοκαίρι και τον Αύγουστο  Χειμώνα.

3. 8/3 ημέρα αφιερωμένη στη Γυναίκα.

4. 25/3 η μεγάλη θρησκευτική εορτή και συνάμα ο Παλαιών Πατρών Γερμανός υψώνει τη Σημαία της 

Επανάστασης.

Ο Μάρτης κατά την παράδοση έχει μια πολύ όμορφη γυναίκα αλλά κουτσή. Όταν αυτή κάθεται, ο Μάρτης βλέπει 

την ομορφιά της και χαίρεται και τότε έχουμε τις ηλιόλουστες μέρες και το Μαρτιάτικο ήλιο.  Όταν όμως στέκεται 

όρθια ή περπατά ο Μάρτης στενοχωριέται και ο καιρός χαλάει. 

Να θυμηθούμε στις 5 Ιουνίου να σβήσουμε τα φώτα για 1 ώρα.για να στείλουμε ένα αποφασιστικό  μήνυμα 

για την προστασία του περιβάλλοντος.



Για να θυμούνται οι παλιοί και να μαθαίνουν οι νέοι
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Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ ΣΟΥΔΑΝ

Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος Β΄ την περίοδο 21-24/2/2025 επισκέφθηκε επισήμως το Νότιο Σουδάν, με 

σκοπό τη σύσφιξη των δεσμών της Αλεξανδρινής Εκκλησίας και της Ελλάδας εν γένει με τη χώρα.

Τον Μακαριότατο υποδέχθηκαν με ιδιαίτερη θερμότητα ο Πρόεδρος του Νοτίου Σουδάν Salva Kiir Mayardit με 

την σύζυγο του Μαρία Γιαλλούρη, η οποία είναι Αιγυπτιώτισσα ορθόδοξη, αφού ο παππούς της μετανάστευσε στο 

Νότιο Σουδάν από τη Μυτιλήνη μέσω Αλεξάνδρειας το 1931. Η Πρώτη Κυρία μάλιστα, εξέφρασε την επιθυμία της 

για την επαναλειτουργία του ελληνικού σχολείου στην πρωτεύουσα Τζούμπα, προκειμένου να διατηρηθεί η 

ελληνική γλώσσα μεταξύ της ελληνικής παροικίας της πόλης.

Ο Προκαθήμενος της Αλεξανδρινής Εκκλησίας τέλεσε την πρώτη Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στο Νότιο 

Σουδάν στον προαύλιο χώρο του παρεκκλησίου του Αγίου Παντελεήμονα που βρίσκεται εντός της πολυκλινικής 

του Dr. Linderman, ενώ στην ομιλία του αναφέρθηκε στην ιστορική παρουσία του Ελληνισμού στην περιοχή, 

εξέφρασε τη δέσμευση του να στηρίξει την ελληνική κοινότητα και να προωθήσει την ειρήνη και την ευημερία στο 

Νότιο Σουδάν και ανακοίνωσε την πρόθεση του Πατριαρχείου να υποστηρίξει ένα πρόγραμμα ανακούφισης των 

λεπρών Νοτιοσουδανών και μάλιστα σε μια περίοδο που η χώρα αντιμετωπίζει πολεμικές συγκρούσεις και σοβαρά 

οικονομικά προβλήματα.

Ας σημειωθεί πως ελληνικής καταγωγής είναι και η Διευθύντρια 

της Νοτιοσουδανικής Προεδρίας Μαρίνα Γρηγοριδίτη.

Ν.ΝΙΚΗΤΑΡΙΔΗΣ

Σουφισμός, πνευματοληψία και μαγεία στο Σουδάν

ΑΦΡΙΚΗ 21.06.24 17:40       Γιώργος Λιερός

Τo θέμα του βιβλίου του Γεράσιμου Μακρή Η Οδός των Πνευμάτων: Σουφισμός, Πνευματοληψία και Μαγεία 

στο Σουδάν είναι η zārṭumbura, μια πνευματοληπτική λατρεία στο Σουδάν που ασκείται κυρίως από μαύρους 

Αφρικανούς απόγονους δούλων. Το εν λόγω πόνημα είναι αποτέλεσμα πολύχρονης επιτόπιας έρευνας, που 

ξεκίνησε τη δεκαετία του 1980 και συνεχιζόταν ακόμη τη δεκαετία του 2010. Ωστόσο δεν αποτελεί μόνο μια 

ενδελεχή ανθρωπολογική μελέτη, αλλά και μια εξαιρετικά κατατοπιστική εισαγωγή στην κοινωνική και πολιτική 

ιστορία του Σουδάν τους δύο τελευταίους αιώνες. Όπως γράφει χαρακτηριστικά ο Γ. Μακρής: «Μελετώντας την 

ṭumbura θα προσπαθήσουμε να καταδυθούμε στα εσώτατα βάθη του σουδανικού μετασχηματισμού και να 

παρακολουθήσουμε τις κινήσεις του σε μια περίοδο πολλών δεκαετιών, με αρχή.τις πρώτες δεκαετίες του 19ου 

αιώνα».

Η ṭumbura, ως «πνευματοληπτική λατρεία», θεραπεύει κυρίως ασθενείς που υποφέρουν από συμπτώματα, που 

εμείς θα αποκαλούσαμε ψυχοσωματικές διαταραχές. 

Η επικεφαλής της λατρείας είναι πάντοτε γυναίκα. Mε τις μαντικές της 

ικανότητες θα αποφανθεί αν η αιτία είναι η κατάληψη του ασθενούς από το 

πνεύμα zār. Σ’ αυτή την περίπτωση, η μύηση στη λατρεία της ṭumbura θα 

μετατρέψει το πνεύμα, που μπήκε μέσα στον ασθενή, από πρόξενο δεινών 

σε φύλακα άγγελο. Η πηγή ευλογίας μάλιστα συγκεκριμενοποιείται στο 

πρόσωπο του ᶜAbd al-Qādir al-Jīlānī (1077-1166), ενός σούφι αγίου, ιδρυτή μιας από τις μεγαλύτερες σουφικές 

αδελφότητες στο Σουδάν, της Qādiriyya, που διάκειται φιλικά στους δουλικής καταγωγής μαύρους 

μουσουλμάνους. Η μύηση περιλαμβάνει τρία διαδοχικά στάδια: τη θεραπεία από τα συμπτώματα, τον 

«αρραβώνα» με το πνεύμα (gadaḥal-bayāḍ) και τον «γάμο» με το πνεύμα (kursī). Παραπέμπει σε διαβατήριες 

τελετουργίες (βάπτιση-γάμος) και συνίσταται σε επιτελέσεις δια των οποίων σωματοποιούνται αναμνήσεις της 

δουλείας και της αποικιοκρατίας. Το ευτυχές τελικό αποτέλεσμα είναι η άρθρωση μιας θετικής αυτοαναφορικής 

ταυτότητας του υποδεέστερου μαύρου μουσουλμάνου (του Sūdānī). «Τo πνεύμα της ṭumbura, που με διάφορες 

μορφές ή εκφάνσεις καταλαμβάνει τους ακόλουθους της λατρείας, αναπαριστά όψεις του θρυμματισμένου από 

την εμπειρία της δουλείας ιστορικού Εαυτού τους… Στο πλαίσιο αυτό, το τελετουργικό της λατρείας κατανοείται 

ως πεδίο εορτασμού (celebration) αυτού ακριβώς του ανακαινισμένου συλλογικού Sūdānī Εαυτού».

Πηγή : ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

https://www.efsyn.gr/kosmos/afriki
https://www.efsyn.gr/kosmos/afriki
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Φωτο του ….. σήμερα

19-1-2025     ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ

ΤΑ ΝΕΑ

Φωτο του ….. σήμερα

23-2-2025  ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ ΕΚΠΛΗΞΗ

8-3-2025  ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
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Οι επαγγελματίες μας

DIRECTIONS TRAVEL (Κοντόπουλος Παναγιώτης Σ.) 

Γραφείο Γενικού Τουρισμού

Φραντζή Αμβροσίου 26, Αθήνα 

Νέος Κόσμος, 11745, ΑΤΤΙΚΗΣ

Τηλ.:2109231980, 2109231122 email 

travdire@otenet.gr

Γεώργιος Δ. Μουτζούρης

Mηχανολόγος Μηχ/κός

Πιστοποιημένος Ενεργειακός Επιθεωρητής Γ΄ Τάξης

MGEngineering Consultants

Σύμβουλοι Μηχανικοί 

85 Akadimias str., Athens 10678 

Ath. Tel-Fax: +30 210 6450651,  +30 697 44 62 542 

Web: www.MGEngineering.gr

Μανώλης Σφήκας

Ηλεκτρολόγος 

Επισκευές Οικιακών Συσκευών

Εγκαταστάσεις - Πίνακες

6977 234 545

email manolis.sficas@Hotmail.com

Πάρης Παπγής

ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Ασφαλιστικός Πράκτορας Εταιρικού Δικτύου 

τηλ 6977222391  email ppapgis@ethnikiagency.gr

ΣΗΜ.  : Τα μέλη που είναι ελεύθεροι επαγγελματίες και ενδιαφέρονται να προβάλλουν τη δραστηριότητά τους στην   

εφημερίδα, να μας ενημερώσουν μέσω email.

HOSPITALity GENERAL CLINIC αποκτώντας την κάρτα μέλους του ομίλου, έχουμε τη δυνατότητα για 

πλήρη προληπτικό έλεγχο και ιατρική παρακολούθηση σε όλες τις ειδικότητες πλην της οδοντιατρικής και της 

οφθαλμολογικής. .Οι διαγνωστικές εξετάσεις καλύπτουν:

Αιματολογικές, Ανοσολογικές ,Βιοχημικές, Ιατρείο Μελέτης Ύπνου, Καρδιολογικές, Μαστογραφία, 

Μικροβιολογικές, Ορμονολογικές και Υπέρηχους σώματος.

Τα Τμήματα είναι Γενική χειρουργική, Δερματολογοκό-Αφροδισιολογικό, Ενδοκρινολογικό, Επείγοντα

Περιστατικά, Καρδιολογικό, Παθολογικό, Πλαστική Χειρουργική, Πνευμονολογικό, Ορθοπαιδικό, 

Ρευματολογικό και ΩΡΛ.

Για περισσότερες πληροφορίες και ραντεβού τηλ.210 866 3064, https://www.hospitalityclinic.gr

info@hospitalityclinic.gr

Λεμεσού 39-41 Αθήνα.

Ζητήστε μας την αίτηση για εγγραφή μέλους.

mailto:travdire@otenet.gr
http://www.mgengineering.gr/
mailto:manolis.sficas@Hotmail.com
mailto:ppagis@ethnikiagency.gr
mailto:info@hospitalityclinic.gr
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Υ γ ε ί α

Η μοναξιά παράγοντας κινδύνου για την καρδιά και τον εγκέφαλο

Στο σημερινό κόσμο της ευημερίας, μία σιωπηρή «επιδημία» αρχίζει να αφήνει το αποτύπωμά της στην έκβαση 

πολλών ασθενειών. Στις Ηνωμένες Πολιτείες ένας στους τρεις ενηλίκους αναφέρει χρόνια μοναξιά – μια κατάσταση 

τόσο επιζήμια που ανταγωνίζεται το κάπνισμα και την παχυσαρκία όσον αφορά την αρνητική της επίδραση στην 

υγεία και την ευημερία. Η μοναξιά είναι κάτι περισσότερο από ένα συναίσθημα – είναι ένας αναδυόμενος 

παράγοντας κινδύνου τόσο για τον εγκέφαλο και την καρδιά                      όσο και για το υπόλοιπο σώμα. Η 

μοναξιά δεν ταυτίζεται με την κοινωνική απομόνωση.  Η τελευταία είναι ένα αντικειμενικό μέτρο 

του αριθμού των ατόμων με τα οποία κάποιος αλληλεπιδρά τακτικά, ενώ η μοναξιά είναι ένα 

υποκειμενικό συναίσθημα που προκύπτει όταν λείπουν οι στενές, ποιοτικές σχέσεις με άλλους ανθρώπους. 

Πολλές μελέτες έχουν δείξει ότι τα άτομα που βιώνουν κοινωνική απομόνωση ή μοναξιά έχουν αυξημένο κίνδυνο 

για άγχος και κατάθλιψη, άνοια, λοιμώδη νοσήματα, νοσηλεία και θάνατο από κάθε αιτία, ακόμη και έπειτα από 

προσαρμογή για την ηλικία και άλλους παραδοσιακούς παράγοντες κινδύνου. Πρόσφατα, η Αμερικανική 

Καρδιολογική Εταιρεία υποστήριξε την άμεση σύνδεση μεταξύ κοινωνικής απομόνωσης και μοναξιάς και της 

στεφανιαίας νόσου και της θνησιμότητας από εγκεφαλικό επεισόδιο.

Δύο πρόσφατες μετα-αναλύσεις υποστηρίζουν ότι η μοναξιά και η κοινωνική απομόνωση είναι ανεξάρτητοι 

παράγοντες κινδύνου για πρόωρη θνησιμότητα, αυξάνοντας τον κίνδυνο αυτόν κατά περίπου το ένα τρίτο –

ισοδύναμο με τον κίνδυνο να καπνίζει κάποιος 15 τσιγάρα την ημέρα. Αν και παρατηρήσεις από μοντέλα ζώων 

υποδεικνύουν ότι η μοναξιά είναι ένας αιτιατός παράγοντας κινδύνου για αρνητικές εκβάσεις υγείας, και η σχέση 

μοναξιάς και κακής υγείας στους ανθρώπους μπορεί να είναι αμφίδρομη, το σίγουρο είναι ότι η μοναξιά συμβάλλει 

επιπρόσθετα σε αυτές τις αρνητικές εκβάσεις της υγείας. Οσον αφορά τους πιθανούς μηχανισμούς που 

εμπλέκονται στην επιδείνωση της υγείας σε ανθρώπους με μοναξιά, φαίνεται ότι οι αλλοιωμένες αντιλήψεις των 

κοινωνικών αλληλεπιδράσεων έχουν βαθιές επιπτώσεις στον εγκέφαλο, όπως διαπιστώθηκε με λειτουργική 

μαγνητική τομογραφία (fMRI). Υπάρχουν επίσης στοιχεία που υποδεικνύουν ότι η ωκυτοκίνη μπορεί 

να αυξήσει την εμπιστοσύνη, και υπάρχει μειωμένη έκκριση                ενδογενούς ωκυτοκίνης σε άτομα με 

προχωρημένου σταδίου μοναξιά.

Σήμερα, η σημασία της μοναξιάς είναι υποεκτιμημένη και υποτιμημένη στον αναπτυγμένο κόσμο. Φαίνεται λοιπόν 

ότι πρέπει να δώσουμε προτεραιότητα στην οικοδόμηση ποιοτικών κοινωνικών συνδέσεων με τον ίδιο τρόπο που 

έχουμε δώσει προτεραιότητα σε άλλα κρίσιμα ζητήματα δημόσιας υγείας, όπως είναι η διακοπή του καπνίσματος 

και η αντιμετώπιση της παχυσαρκίας.

Ο Κώστας Τσιούφης είναι καθηγητής Καρδιολογίας ΕΚΠΑ – Α’ Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική στο 

Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών Πηγή: tanea.gr

1. Να τσακώνομαι με τους ανθρώπους. 

2. Να σπαταλώ το χρόνο μου σε μονόπλευρες 

σχέσεις. 

3. Να δέχομαι και να ανέχομαι τοξικές 

συμπεριφορές. 

4. Να παραμελώ τον εαυτό μου και να βάζω πάνω 

τους άλλους.

5. Να επιτρέπω σε δυσλειτουργικά μέλη να 

κλέβουν τη χαρά μου.

6. Να προσποιούμαι ότι είμαι καλά ενώ δεν είμαι. 

Να σιωπώ και να μην εκφράζω τις ανάγκες μου.  

7. Να υπεραναλύω καταστάσεις του παρελθόντος 

και πράγματα που δεν μπορώ να αλλάξω.

8. Να υπεραναλύω καταστάσεις του παρελθόντος 

και πράγματα που δεν μπορώ να αλλάξω.

9. Να περιμένω αναγνώρηση από τους άλλους για 

να κερδίσω αυτοπεποίθηση . 

10. Να προσπαθώ να αλλάξω ανθρώπους που δεν 

θέλουν να αλλάξουν.

ΠΡΑΓΜΑΤΑ  ΠΟΥ  ΣΤΑΜΑΤΗΣΑ  ΝΑ ΚΑΝΩ ΚΑΙ ΒΡΗΚΑ ΤΗ ΓΑΛΗΝΗ ΜΟΥ

1. Το μεγαλύτερο εμπόδιο - ο φόβος

2. Το μεγαλύτερο λάθος - να χάσεις την Ελπίδα

3. Ο πιό επικίνδυνος άνθρωπος - ο Ψεύτης

4. Το μεγαλύτερο ελάττωμα  - η κακή Διάθεση

5. Το πιο ύπουλο συναίσθημα - Το Μίσος

6. Το πιό όμορφο δώρο - Η Συγνώμη

7. Η μεγαλύτερη άμυνα - το Χαμόγελο

8. Η πιο ισχυρή δύναμη - η Πίστη στον Εαυτό σου

9. Η πιο μεγάλη ολοκλήρωση - Η Αγάπη

10. Το πιο μεγάλο κεκτημένο - Η Εμπιστοσύνη

Το υπέρτατο δικαίωμα - Ο Σεβασμός



ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Όπως γνωρίζετε, η Ένωσή μας υποστηρίζει οικογένειες Σουδανών Ελλήνων, υπό 

μορφή επιδόματος, δύο φορές το χρόνο με σκοπό την καλύτερη διαβίωσή τους.  

Για να συνεχίσει η Ένωση τη βοήθεια αυτή, χρειαζόμαστε και τη δική σας συμβολή.  

Παρακαλούμε όπως καταβάλλετε τις συνδρομές σας και μην ξεχνάτε ότι 

χρειαζόμαστε τη στήριξή σας.

Η ετήσια συνδρομή στην Ένωσή μας είναι 20 ΕΥΡΩ.

ΤΡΑΠΕΖΑ ALPHA

Αρ. Λογ/μού 813002002000295     ΙΒΑΝ GR 6401408130813002002000295

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Αρ. Λογ/μού 5029-039506-242      ΙΒΑΝ GR 4401720290005029039506242

Με την κατάθεση στην Τράπεζα της συνδρομής ή της δωρεάς σας παρακαλούμε να ενημερώνετε το 

γραφείο της Ενώσεώς μας στα τηλέφωνα 210-3815550 & 210-3827106 για να σας σταλεί η σχετική απόδειξη.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
Ενημερωτικό Έντυπο της 

Ένωσης των εκ Σουδάν 

Ελλήνων. Διανέμεται 

δωρεάν
Σύνταξη: Ιρέν Παπαγεωργίου                   

Σχεδιασμός: Ιρέν Παπαγεωργίου 

Φωτο: Γιώργος Μουτζούρης & 

Κώστας Σφήκας

Site: Κώστας Καπέλλος

Ένωση των εκ Σουδάν Ελλήνων 

Ακαδημίας 84, Αθήνα                                         

Τηλ. 210 3827106 – 210 3815550          

www.sees.gr

e-mail: info@sees.gr

Κοινωνικά

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΙΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ     

Γκαμήλης Κώστας του Νικόλα    Κοντοπούλου Σοφία Λημνιού Μαίρη συζ. Στράτου

Κοντόπουλος Βαγγέλης Ιωσηφάκης Γιάννης (Ν.Αφρική)     Καραπαναγιώτης Ξενοφών (Μπίλλυ) (Αυστραλία)

Οι ανακοινώσεις θανάτου συντοπιτών μας μέσω sms, γίνονται μόνο με τη συγκατάθεση των συγγενών.

4 ΤΑ ΝΕΑ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ :

Ανώνυμοι, Νικόλαος & Σοφία Κατερέλου, Νίκη Λημνιού

Μην διστάζετε να μας ενημερώνετε για τους συντοπίτες μας που χρειάζονται βοήθεια. 

• Ευχαριστούμε θερμά τα μέλη μας για τις επώνυμες και ανώνυμες προσφορές τους για το ταμείο της

«ΠΡΟΝΟΙΑΣ».

ΔΩΡΕΕΣ ΣΕ ΜΝΗΜΗ 

Κατερέλου Κων/νου, Κατερέλου Ειρήνης από     Νικόλαο & Σοφία Κατερέλου

Κουτουφά Γεώργιου

Μαλκονιάν Αρμενάκ, Χρυσοπούλου Καίτης από     Ανώνυμο

Μαλτέζου Μιχάλη

Ιωαννίδη Σάκη & Ήβης από     Χάρη & Δόξα Κωνσταντίνου

Λαμπριανού Καίτης & Μαρίνας

Κοντοπούλου Σοφίας από     Ανθή Χατζηδάκη, Νίκο & Λίτσα Αρμελίνου

Λημνιού Μαίρης από     Νίκη Λημνιού, Πέτρο & Chrisitne Λοΐζου, οικ. Γ. Λημνιού

Κρυσταλλίδη Πέρυ από     Έλιο, Άρη & Αλεξάνδρα Κρυσταλλίδη

Αντωνίου Αντώνη από     Γιάννη Τηρητά

Καραπαναγιώτη Ξενοφώντα από     οικ. Π. Λοΐζου

Κοντόπουλου Βαγγέλη από     Κώστα Μπαμπέρογλου, Ανθή Χατζηδάκη, 

Σοφία Κατερέλου, Ανώνυμο

Διαδιώτου Ρηνούλας από     Ειρήνη Κυριακού

Εμείς που έχουμε πιεί από το νερό του Νείλου γνωρίζουμε ότι η επαφή μας με την 

Ένωση των εκ Σουδάν Ελλήνων

μας δίνει χαρά και μας φέρνει πιο κοντά με τις μνήμες και τις αναμνήσεις από εποχές που έφυγαν.

Στο χέρι μας είναι να τις κρατήσουμε ζωντανές.

Κατόπιν αυτών σας προσκαλούμε να έρθετε πάλι κοντά στην ΄Ενωση.

Η συνδρομή μας, που από το 2014 μειώθηκε στα 20 € το χρόνο, βοηθάει στο κοινωνικό έργο μας.

http://www.sees.gr/

